

人民中学的音乐教室里,传出动听的钢琴声。“这不是《不能说的秘密》里面周杰伦和桂纶镁弹的曲子吗?”同学们驻足欣赏。两个女生同坐一张琴凳,默契地弹奏钢琴……不久前,两人四手联弹的视频已经在校内传播开来,成了校园红人。

两个女生四手联弹 演绎“不能说的秘密”



乔姝和胡一婕四手联弹

“闺蜜”版四手联弹

弹琴的两个女生一个叫乔姝,人民中学高二(5)班的学生,另一个叫胡一婕,高二(6)班的学生。她们俩初中时是同班同学,还是前后排的好朋友。“上初二的一天,音乐老师给我们拿来了电影《不能说的秘密》里四手联弹的琴谱,当时觉得蛮简单的,我和乔姝各自试弹了一遍。”胡一婕说,两人对琴艺都相当自信,认为四手联弹也没什么难的。“当时大家都很迷周杰伦,都想听我们弹这首曲子。”

中午,乔姝和胡一婕商量着合奏一次。“弹完一遍,真是太乱了,我俩都忍不住捶墙。”两个好强的姑娘拿来录音机,把弹的曲子录下来,请音乐老师帮忙指点。“我们真的很喜欢这部电影,这首四手联弹,还有斗琴的片段,看了一遍又一遍。”

整整两周时间,学校体育馆六楼琴房里,每天中午都传来钢琴声。两个小姑娘要练10多遍。

“我们连吃饭都不下楼。有两个同学帮我们把饭送上来。一直弹到下午上课前。”四手联弹时,手要交叉,稍微抬高或放低,两只手就要打架,一定要钢琴水平相当,还要有默契。

两周之后,在同学们耳边响起的,几乎是和电影里一样动听的旋律。“我们给自己起了个组合名‘琴瑟友之’,因为我们一起弹琴,所以关系更好了!”胡一婕说,尽管上高中后不同班了,但两人还是常常一起弹琴,甚至一起上过电视,她们四手联弹的视频,红遍了人民中学。

都曾被认为不适合弹琴

大家认识“琴瑟友之”组合是因为她们弹了《不能说的秘密》,但其实在校外,两人都曾得过钢琴比赛的大奖,也都在小学就考到了钢琴十级。

胡一婕说,视频流传开来后,有同学说,她的手胖胖的。“我的手先天条件不算好,开始虎口打不开,够不到八度。”而乔

姝的钢琴老师甚至建议她做手术把虎口打开,这样才会有前途。“我没有去做手术,只是更努力地练习。”小时候的乔姝常常想,为什么自己这么爱弹钢琴,这么努力,却没有好的先天条件,而很多人的手那么适合弹钢琴,却把弹钢琴当作负担。“后来越弹越难,要够九度,我实在不行,就先弹一个音再弹一个音,因为速度特别快,听上去像同时弹的。”聪明的乔姝很会寻找方法,而手胖胖的胡一婕弹琴的力度,成了她最大的优势。

“我们俩都是那种为了梦想会坚持到底的性格。”如今两人都有了自已的升学目标。胡一婕想考音乐师范,当一名音乐教师。而生长在艺术世家的乔姝,以后准备选择传媒方向。“钢琴会是我最大的爱好,也肯定会对我今后的学习有帮助。”两人约定,高考结束后,“琴瑟友之”组合还要给大家带来更多动听的四手联弹曲目。

快报记者 黄艳 文/摄

金陵中学仙林分校小学部9月1日开学 计划招聘33名教师

记者从昨天召开的金陵中学仙林分校签字仪式上获悉,金陵中学仙林分校小学部1-4年级将于今年9月1日开学,办学规模为48个班,计划招聘教师33人。

南京市教育工委书记徐传德介绍,金陵中学仙林分校是为南京大学仙林校区配套中小学。由栖霞区人民政府、仙林大学城管委会、南京市教育局、南京大学四方合作创办的公办学校。学校分为小学部和初中部,各有48个班级,其中小学部1-4年级计划今年9月1日开学,但具体招生计划还在筹备中。

金陵中学仙林分校进入栖霞区,将带来优秀的管理团队和骨干教师进驻。其中,游府西街小学校长林慧敏将担任金陵中学仙林分校第一任校长。

昨天,金陵中学仙林分校筹备处发布了《金陵中学仙林分校小学部教师招聘简章》。该校将引进33名小学教师,其中招聘新教师13人,在职教师20人,涉及语

文、数学、英语、体育、音乐、美术、科学、信息8个学科门类。在职教师是面向全国招聘的骨干教师,要在小学任教8年以上。

仙林中学是仙林大学城地区唯一一所公办初中,今年,栖霞区教育局对大学城内现有的两所公办中小学进行整合优化,将仙林中学原有校舍全部交给仙林小学使用,“仙林中学初中部9月将前往南师大附近,正在争取与南师大携手联办。”栖霞区教育局相关负责人表示。

南京市四大保障房片区有两片坐落在迈皋桥和马群地区。不久的将来,南师大附中与仙林中学、第一中学与马群中学将实现教学对接,目前具体措施还在商讨中。

今年,栖霞区还将实施公办幼儿园教师增量行动计划,计划新增尧化街道、迈皋桥街道、马群街道公办园的建设,将新增公办园4-5所,创建2所省优质园。

快报记者 金凤

上完课,人跑了,手机落在教室里 保洁阿姨22天捡了50多部手机

“教五楼里好多人丢东西了啊。”昨天,南京林业大学有学生在网上提醒同学们。教五楼教学楼物管办工作人员称,保洁员每天都会捡到学生遗落的各种物品,小到杯子、书,贵重的如钱包、手机和笔记本电脑应有尽有。他拿出一本失物招领表,上面密密麻麻地记满了各种遗失的物品,其中80%是手机。自3月1日以来,共有50多部手机落在教室里,“不少还是苹果四

代手机呢”,不过都被保洁员阿姨捡到送还了。

工作人员说,曾经有一名男生的手机一周丢了3次,他们不得不用该男生的手机联系其他同学帮忙通知。

尽管物管工作人员在教学楼大门处放置了提醒牌,但同学们仍“不为所动”,依旧丢三落四。他们希望学生能相互监督保管好自己的钱物。

快报记者 李彦

南林大学生为流浪猫盖起小木屋

快报讯(记者 曾偲)前段时间南京阴雨绵绵,游荡在大学校园里的流浪猫挺受罪的。南京林业大学2011级城市景观一班的27位同学一起动手,给校园里的小猫做了个彩绘小木屋。

小木屋被放置在南林大3栋宿舍楼门口的草坪上,屋身以暖色调打底,上面画满了黄色、蓝色的小花,木底部还特地绘上了青草,木屋门上用俏皮的字体写着:HOME(家);屋顶以黑色打底,除了画上了太阳、爱心外,还以小猫的口吻撒娇道:“天气冷了,喵”“有点饿了”“给我点牛奶吧”……

城景一班的宣传委员曾令仪介绍,“因为最近南京经常下雨,所以屋身是木头的,屋顶选的是铝板,而且倾斜度大、屋檐突出,还刷上了防水的丙烯。”整个木屋的制作花费只有50元,是给木工师傅的工钱,而涂颜料、画图案等都是同学们分组完成的。

记者找到小木屋时,四五只小猫正懒洋洋地躺在草坪上晒太阳,小木屋



小木屋成为小猫的新家 受访者供图

旁边还有热心的同学们送来的一大袋火腿肠。曾令仪说,希望有更多同学能加入进来,关心这些小动物,“如果可以,我们很乐意再做几个小木屋。”

南大学子提问:为什么投身极地科考? 答:看了《雪山飞狐》,想去雪山看看

快报讯(记者 曾偲)昨天,南京大学第六届“地学文化周”开幕,同时进行了校庆活动“跨越之声”的首场对话——极地之约,邀请了5位曾经参加过极地科学考察的老师,与南大学子共话在极地之上的趣事、困事和难事。

来自中国科学院紫金山天文台的朱镇熹研究员参加过中国第24次南极科考队,他与南大学子分享了在南极科考现场拍摄的视频,“地吹雪”“冰裂隙”等平常生活中难得看见的自然状态都在影像中呈现出来。而现场的同学们在看到一张由南大地理与海洋科学学院周丽娅讲师提供的南极照片时,都惊叫起来。“往空中泼一盆热水,瞬间就能凝固成冰雾,并能用照片定格下来。”周丽娅老师解释。

南京天文学技术研究所的宫雪非研究员说起了极地上的困事。“因为在

极地一呆就是70来天,洗澡、洗头都变得十分不方便,不少人会剃个光头,我舍不得我的头发,就请极地上的同事们帮我剪头发,结果……”被学生问到在极地上的生活会不会很枯燥,朱镇熹自信地说,“我觉得‘雪龙号’科考船上的音响效果比钱柜的还要好。”

被现场同学提问为什么要投身冰冻圈科学研究时,曾组织、参加20余次南京、北极和青藏高原野外科学考察的南大地理与海洋科学学院教授侯书贵以武侠小说作为解释,“大概是《雪山飞狐》看多了,很想去雪山上看看。”

前面4位老师参与的大多为南极科学考察,而来自南大地理与海洋科学学院的柯长青教授则参与了中国第4次北极科学考察,柯长青与现场同学们一起探讨南极、北极的差异,以及全球变暖、地球环境保护等话题。

专家谈科学矫治近视

众所周知,近视是一种发展性疾病;我国独特的教育机制已使青少年的近视发病率高达60%。为了预防近视度数的加深,减小近视对青少年患者的危害!眼科专家给出以下三条建议:

- 一、白天尽量坚持戴近视镜;
- 二、在近距离的阅读中实现模拟远视状态;
- 三、日常的用眼卫生和保健。



据了解,目前能够让近视患者在三天内摘掉近视镜的方法只有激光手术和角膜塑形镜两种,而激光手术对于未满18岁的青少年近视患者无能为力,这无疑增加了角膜塑形镜的矫治使命!眼科专家指出:角膜塑形镜的验配机构必须具备以下条件:

一、合格的产品,具有国家药监总局的注册认证并适用于18岁以下的青少年

符合合格角膜塑形镜需要经过国家药监局的注册认证,进口产品还需要获得产品所在国家药监局的认证,美国的FDA认证是目前标准最高的认证。

二、专业的验配队伍

角膜塑形镜的验配要求验配人员为视光专业;并且具备丰富的角膜塑形镜的验配技术和经验,以确保角膜塑形镜的配戴数据更精准,

增加患者配戴过程的舒适度、保证矫治效果!

三、完善庞大的售后服务系统

角膜塑形镜独特的性质要求视光机构定期为使用者做效果复查和镜片护理,建立完善的售后服务体系,完成对角膜塑形镜的售后服务。认真为每一位有需要者做角膜塑形镜的售后服务。

现在我国专业的角膜塑形镜验配机构为数不多,只有角膜塑形专业验配资质的视光机构一般都是经过严格审核的。美国麦迪格(MED)眼视光中心自2005年以来,一直致力于我国角膜塑形镜的研究与验配行业,先后在全国设立了200多家眼视光中心,近30个直营市场。其经营的角膜塑形镜为原装进口,是目前国内最早通过认证并允许应用于18岁以下青少年的角膜塑形镜产品。另外,麦迪格研发的塑形组合更是将角膜塑形镜与麦迪格智能型眼镜相结合,更好的维护了角膜塑形镜的矫治效果,起到1+1>2的效应,是最适合中国学生的近视矫治产品。

同时,麦迪格验光师、咨询师均为正规院校视光专业毕业,具备一流的专业配镜技术;麦迪格视光专家凭借10余年的临床经验,大大增加了角膜塑形镜的有效性。麦迪格专家会为每一位孩子讲解角膜塑形镜的护理方法,并根据每一位顾客的实际状况,施行一对一的服务,以保证角膜塑形镜的效果。在配镜之后,视光专家会定期电话询问使用者配戴情况,以确保矫治效果并及时督促孩子按照正确的方法操作!麦迪格视光中心24小时服务热线:025-84657566,84650799

随时联系,全天候为所有的青少年近视患者提供全国性的服务!